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Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Преобразуването е по предложение на ръководството на висшето училище въз
основа на положителна оценка на съответния проект от Националната агенция за
оценяване и акредитация.

Към настоящия момент Югозападния университет "Неофит Рилски" - Благоевград,
има действаща програмна акредитация за професионалните направления и
специалностите от регулираните професии във Факултет по „Обществено здраве и
спорт“.

Проектът предвижда в преобразуваното основно звено да се извършва обучение по
специалностите на факултета и по още две специалности от регулираните професии
„Медицинска сестра“ и „Акушерка“ на ОКС „бакалавър“.

С проекта за преобразуване се предвижда да бъде извършвано обучение по пет
професионални направления: 1.3. Педагогика на обучението по ..., 3.4. Социални
дейности, 7.4. Обществено здраве, 7.5 Здравни грижи и 7.6. Спорт.

С преобразуването на Факултет "Обществено здраве и спорт“ в структурата на
Югозападния университет „Неофит Рилски” – Благоевград ще се създадат
възможности за подготовка на високо квалифицирани медицински кадри за
системата на здравеопазването в България. По този начин ще се удовлетвори
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големият недостиг и увеличеното търсене на медицински сестри, като
университетът има потенциала да отговори на търсенето на пазара на труда и да
подготвя висококвалифицирани медицински кадри. Обучението по професионално
направление 7.6 „Спорт“ ще отговори на обществената необходимост от подготовка
на треньорски кадри за развитието на спорта в региона и утвърждаването на зимни
ски центрове като Банско, Добринище, Осогово, Паничище. Ще бъде подпомогната
дейността на спортни центрове и клубове по баскетбол, футбол, хандбал,
гимнастика, хокей на трева, плуване, тенис, лека атлетика, ски, биатлон, сноуборд,
таекуондо, бейзбол, гимнастически и лекоатлетически школи.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Доклад относно проект на Решение на Министерския съвет за предложение до
Народното събрание за преобразуване на Факултет „Обществено здраве и спорт“ в
структурата на Югозападния университет „Неофит Рилски“ – Благоевград, във
Факултет „Обществено здраве, здравни грижи и спорт“ - вер. 1.0 | 24.02.2015 
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Справка становища:
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Начало на обществената консултация - 24.02.2015

Приключване на консултацията - 10.03.2015
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